
TÉVHITEK  TÉNYEK és a MELEGSÉGRŐL

Forrás: Gallai-Nagy Krisztina: Útmutatás kezdőknek (A 2023.évi @®© plakátkiállítás egyik nyertese)

A HOMOSZEXUALITÁS RITKA JELENSÉG (?)

A kutatók 4-10% közé teszik a melegek és leszbikusok arányát a társadalomban.

A HOMOSZEXUALITÁS BETEGSÉG (?)

A homoszexualitást előbb bűnnek, majd betegségnek tartották. 1975-ben a homoszexualitás kikerült a pszichiátriai betegségeket 

felsoroló  „Betegségek nemzetközi osztályozása” című, kiadványból. A melegség a szexuális irányultság (orientáció) egyik válfaja.

A MELEGEK PSZICHÉSEN SÉRÜLTEK (?)

A melegség önmagában nem okoz pszichés problémákat. A melegek magasabb depressziós és öngyilkossági kísérleti aránya 

nem a homoszexualitásból következik, hanem az ehhez kapcsolódó elutasítottságból (pl. a szülők vagy a társadalom részéről).

A HOMOSZEXUALITÁS MEGGYŐZÉSSEL, RÁBESZÉLÉSSEL TERJED (?)

Senki sem válik meleggé - de még biszexuálissá sem - attól, hogy róluk olvas vagy velük beszélget. És megfordítva: 

a melegek sem válnak heteroszexuálissá attól, hogy a társadalom folyamatosan a heteroszexualitás normáját közvetíti feléjük.

A MELEGSÉG MAGÁNÜGY, NEM KELL RÓLA ENNYIT BESZÉLNI (?)

Az intim részletek valóban magánügyek! A melegség azért közügy, mert számtalan társadalmi-jogi vetülete van. Ma még a 

melegeknek meg kell küzdeniük azért, hogy a többségi társadalom elfogadja őket, és azért is, hogy a heteroszexuálisokkal azonos 

jogaik legyenek (pl. házasság, öröklés, örökbefogadás). 

A HETEROSZEXUÁLISOK SEM HANGSÚLYOZZÁK IRÁNYULTSÁGUKAT (?)

Dehogynem, csak ezt általában észre sem vesszük, olyannyira mélyen átszövi mindennapjainkat a heteroszexualitás. 

LASSAN MÁR KÖTELEZŐ MELEGNEK LENNI (?)

Senki nem akarja kötelezővé tenni. Nem is lehet, ahogy a heteroszexualitást sem lehet ráerőltetni valakire. 

Csupán arról van szó, hogy lehessen nyíltan és előítéletmentesen beszélni a szexuális kisebbségek létezéséről, problémáiról, jogairól. 

A MELEGFELVONULÁS FELESLEGESEN PROVOKATÍV, TÖBBET ÁRT AZ ÜGYNEK, MINT HASZNÁL (?)

A felvonulás megítélése meleg körökben is sokféle: vannak, akik túlságosan harsánynak tartják, míg mások a melegjogi mozgalom 

fő eseményét látják benne. Az mindenesetre tény, hogy míg a vonulók többsége átlagos utcai ruhában jelenik meg, a média leginkább 

a kirívó megjelenésű, provokatív viselkedésű embereket mutatja. Ilyenek azonban bármilyen karneválszerű rendezvényen 

előfordulnak, és a felvonulással szembeni ellenérzések alapvetően nem ebből, hanem a melegek elutasításából táplálkoznak. 

A melegfelvonulás egyszerre polgárjogi tüntetés és színes utcabál.

A MELEGSÉG TERMÉSZETELLENES, MERT NEM SZOLGÁLJA A FAJFENNTARTÁST (?)

Ezt az érvelést követve: a fajfenntartást az olyan heteroszexuális kapcsolatok sem szolgálják, amelyekben nem születik gyermek. 
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A kiadvány a Sokszínű Egység: Az LMBTQI egyenlőség érvényesítése 
a szakmai szervezetek munkájában Magyarországon c.projekt keretében 
készült, amelyet az Európai Unió Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek 
programja (2021-2027) támogat. A kiadvány tartalma csak a szerző(k) 
véleményét tükrözi, amely nem feltétlen egyezik meg az Európai Unió 
vagy az Európai Bizottság álláspontjával. Az Európai Unió és az Európai 
Bizottság nem vállal felelősséget a kiadványban szereplő információkért.

AZONOS NEMŰ KAPCSOLATOKBAN AZ EGYIK FÉL FÉRFI-, A MÁSIK NŐI SZEREPET JÁTSZIK (?)

Ez előfordulhat, de meglehetősen ritka. A legtöbb meleg kapcsolatban a partnerek egyéni érdeklődésüknek és képességeiknek 

megfelelően, keverve végzik a „férfiasnak” vagy „nőiesnek” tartott tevékenységeket, és ez igaz a szexualitásukra is.

A HOMOSZEXUALITÁST GYERMEKKORI TRAUMA OKOZZA (?)

A homoszexualitás okaira ma még nincs megnyugtató, tudományos magyarázat. 

Tény viszont: a legtöbb meleget nem ért semmilyen gyermekkori trauma.

A MELEGEK GYERMEKEI MAGUK IS MELEGEK LESZNEK (?)

Kutatások igazolják: azonos neműek által nevelt gyerek nem lesz nagyobb valószínűséggel homoszexuális, 

mint az ellenkező nemű párok gyereke.

A MELEGEK PROMISZKUISAK (GYAKRAN VÁLTOGATJÁK PARTNEREIKET), 

ÉS NEM KÉPESEK HOSSZÚ TÁVÚ KAPCSOLATRA (?)

Nagyon sok meleg él tartós kapcsolatban, de ezt sokan nem merik felvállalni a környezetük előtt, 

s ez megnehezíti az együttélést.

AZÉRT LESZ VALAKI MELEG, MERT AZ ELLENKEZŐ NEMŰEKNEK ELUTASÍTJÁK ŐT (?)

Sok meleg és leszbikus az ellenkező nem számára is vonzó, de ez nem befolyásolja a szexuális irányultságát. 

Például számos egyedülálló heteroszexuális nő félig humoros, félig keserű tapasztalata az, hogy: 

"A legjobb pasik vagy foglaltak, vagy melegek".

SOKAN CSAK DIVATBÓL LESZNEK MELEGEK (?)

A melegség jelenleg még olyannyira elutasított társadalmunkban, hogy azt divatnak nevezni súlyos demagógia. 

Ha divat lenne, akkor a melegek többsége nem kényszerülne arra, hogy titkolja irányultságát. 

Akarattal nem lehet meleggé válni!

A MELEGEK A VISELKEDÉSÜKKEL SZÁNDÉKOSAN PROVOKÁLNAK  MÁSOKAT (?)

Amit egy heteroszexuális pár esetében senki nem tart feltűnősködésnek (pl., ha kézen fogva sétálnak az utcán, jegygyűrűt 

hordanak, vagy kiteszik a párjuk fotóját az asztalukra), azt azonos nemű szerelmesek között sokan provokatívnak tartják, 

mert az élet számos területén érvényesül a kettős mérce.

A HOMOSZEXUALITÁSÁT - HA VALAKI AKARJA - MEGVÁLTOZTATHATJA (?)

A melegek, leszbikusok és biszexuálisok nem maguk választották szexuális érdeklődésüket, hanem az „megtörténik velük”. 

Függetlenül attól, hogy mit szeretnének, vagy mások mit várnak el tőlük. Akarattal nem lehet új irányt adni a vágyaknak, 

legfeljebb megtartóztatni magunkat az azonos nemű partnertől. Ez azonban sok feszültséghez vezet, és nagyban csökkenti 

az érzelmi-szexuális élet színvonalát.

A BISZEXUÁLISOK NEM TUDJÁK ELDÖNTENI, HOGY NŐKHÖZ VAGY FÉRFIAKHOZ 

VONZÓDNAK-E (?)

A biszexuálisok nőkhöz és férfiakhoz egyaránt vonzódhatnak (egyenlő vagy más-más mértékben, illetve időszakonként 

változhat a beállítottságuk). Biszexualitásukat nincs jogunk megkérdőjelezni.

A NŐK KÖZÖTT TÖBB A MELEG ÉS BISZEXUÁLIS, MINT A FÉRFIAK KÖZÖTT (?)

Egy heteroszexuális nőnek nem élvezetes más nőkkel lefeküdni, azonban a heteroszexuális férfiak sok HETERÓ nőt rábírnak 

arra, hogy – saját vágyaik ellenére – vegyenek részt leszbikus jelenetekben; nekik semmi közük a leszbikusokhoz.

A MELEGEK SZERETNEK NŐI RUHÁBA ÖLTÖZNI (?)

Azokat az embereket, akik szeretik a másik nem ruháit hordani, transzvesztitáknak nevezzük. 

A legtöbb meleg férfi soha nem öltözik női ruhába, sőt nagy részük külön gondot fordít arra, hogy még férfiasabban nézzen ki.

A TRANSZVESZTITÁK EGYBEN MELEGEK IS (?)

Ez nem törvényszerű. Vannak biszexuális vagy heteroszexuális érdeklődésű férfiak, akik időnként szeretnek női ruhába öltözni.

A LESZBIKUSOK FÉRFIAK AKARNAK LENNI, A MELEGEK PEDIG NŐK (?)

A nemi önazonosság (identitás) és a szexuális irányultság (orientáció) két különböző fogalom. 

A legtöbb leszbikus és meleg orientációjú ember jól érzi magát olyan neműnek, amilyennek született. 

Kevés olyan személy van, aki szeretné megváltoztatni a nemét: őket transzszexuálisoknak nevezzük.


